Grelha de respostas

GrupolA | a b c d |Cotacdo

1 O | -- |-- -- 0,5

2 - | O | - | - 0,5

3 O | — | — | - 0,5

4 - | --| - | O 0,5

5 - | - | O | - 0,5

6 O | - | — | - 0,5

7 --- 0 - | - 0,5

* - | - | O | - 0,5

9 - | O |- - 0,5

100 O — | -] - 0,5

11 O —— | - 0,5

12| --- 0] il 0,5

13 - | O | — | - 0,5

14 O el B 0,5

15 --- 0] - | - 0,5

16| --- 0] - | - 0,5
GrupolB a b c d ---
1 - | -- 0] -- 0,5

2 - | O | - | - 0,5

3 - | - | O | - 0,5

4 - | - | O | - 0,5

5 - | - | O | - 0,5

6 - | - | O | - 0,5

77 | -] 0] -] 05

8§ —-|—-—-|--—-1]0 0,5

9 - | O | - | - 0,5
Grupo 2| a b c d ---
1 - | - | O | - 0,5

2 - | O | - | - 0,5

3 - |- | -] 0 0,5

4 - | 0| - | —-| 05

5 — | — | -—-] 0| 05

6 - | O | - | - 0,5

70| -—1|-—-1]-1] 05
Grupo 3 4
Total 20

*A pergunta 8 foi considerada correta a todos os candidatos dado ter ocorrido uma
repeticiao de pergunta em algumas provas.

FIM



